



七夕特别策划



七夕， 我们执手相依

七夕是牛郎织女鹊桥相会的日子，在这个情人相会的日子里，不论是正在热恋的情侣、准备步入婚姻的恋人还是已经成家的夫妻，都要学会营造、创造一个共同放松的氛围，才能让幸福甜蜜长长久久。

本报记者 秦昕 李晓东

今天，我给她准备了鲜花

今天是张梦和张鑫过的第六个七夕节，同是九零后的他们没有轰轰烈烈的爱情，没有惊天动地的誓言，从高中相识到考入同一所大学，他们执手相依。幸福的他们也会冷战，但总是以一方的妥协而结束，只要彼此心里还爱着对方，不管等多久，张鑫相信两人之间依然会重逢。

两个相爱的情侣有过短暂的分开。那是在毕业的时候，因工作原因，他们之间经历了冷战，失去了联系。是否就这样天各一方，纯真的感情就这样结束，这曾让张梦流泪。

最后，张梦为了从青春开始的爱情，来到了张鑫的身边，继续他们幸福的生活，喜欢旅行的两人在刚毕业的这段时间，没有过多钱充实他们的旅行。但是这并不妨碍他们旅途，在张梦认为，不管去哪里旅行，只要两个人在一起，能够共同看到美丽的风景，就是她所要的最简单的幸福。“爱因为有你才完整，”这是张梦依然坚守的信念。

这对普通的小情侣，有着平凡的故事，在这个七夕情人节，张鑫准备了一束99朵玫瑰，在张梦的写字楼下，他们的故事甜蜜继续。

今天，我们相约不再吵架

今年九月份就是小王和小周的婚期了，眼看着就要组成一个美满的家庭，可是吵架却成了他们生活中最常有的状态。

小王今年26岁，大学毕业后，她在一家公司从事文职工作。刚开始，小王一心扑在事业上，完全没有考虑过个人感情问题。去年，小王的工作逐渐步入轨道，个人问题也随之提上了议事日程。去年8月的一天，她和小周通过朋友介绍认识。第一次邂逅没过多久，两人就确定了情侣的关系。更加熟悉的两个人，之后的交谈就越来越随便。可是随便的话语经常让两人别扭百出，越是临近婚期，需要准备的事情多而杂，工作的压力大而艰巨。吵架就成了两人对话的方式。

甜蜜的恋情变成了厌烦的吵架，让两人都曾想过，结婚是不是他们俩人的一个败笔。

而这一天，小王因为工作不顺，心情特别不好，小周一通电话打过去，两人又是一番小吵。傍晚6点，小周一下班，便从潍城区来到了高新区，去见小王。

“当时，我看到他很意外。”小王说，小周拉着她来到银河桥边，在河边散步。刚开始，两个人只是静静地走着，什么也没有说。之后，小周先开口说：“心情不好，到这里散散步，呼吸一下新鲜空气，也是不错的。”听到这句话，小王感到特别温暖。他们沿着河边散步，谈着彼此的工作、生活和未来的想法。银河是小王和小周爱情的见证，每当小王心情不好时，小周都会带她来到这里，手拉着手徜徉于此，烦恼瞬间全无，心情也变得舒畅起来。这个七夕节，小周带着小王来到银河岸边，他们相约以后两人不再吵架。

今天，老公送我一盒巧克力

王冬梅和李俊伟已经结婚两年了，今年是有宝宝过的第一个七夕。以前王冬梅总是希望老公李俊伟能给她一些惊喜，也总和老公一起出去吃饭。去年是婚后的第一个七夕，由于工作的压力和繁琐的家务，让原本很重视节日的王冬梅和李俊伟都忘记了。

而今年，平时住在娘家王冬梅被老妈赶了出来，说是老俩口要在家过个七夕节晚宴。今年的七夕，王冬梅回家准备三口人过。

早晨王冬梅提醒了老公今天七夕，平时喜欢喝酒的李俊伟本来打算叫上朋友抱着孩

子找一个陪他喝酒的人，可惜朋友一家没有时间。王冬梅说，往年我们两人过都是我老公喝得烂醉，今年就不行了。

老公今天出去就给我买了一盒巧克力，虽然不算礼物，但是现在怎么会因为花了七十多块钱就心疼了呢，还每吃一块就感动一下，看着纸上的字更是感动，都快哭了。

李俊伟抱着王冬梅和孩子，笑着说，都当妈的人了怎么还爱流泪了呢。在王冬梅和李俊伟这样简简单单就叫生活，虽然没有华丽的礼物但是却多了一份感动。

齐鲁晚报·今日潍坊

潍坊晚报

放飞梦想 成就未来

2013两报暑期营销秀开始报名啦!

“走出课堂、参与社会、开拓视野、展示才能”，齐鲁晚报 2008、2009、2010、2011、2012 暑期营销秀成功打造了这一全新学习交流平台。

在这多彩的夏日里，本报 2013 暑期营销秀又开始招纳新成员啦。小报童们将通过推销报纸，提升自身综合素质，提高认知能力、社会观察能力和交际能力；让小报童在社会实践中“学会用敏锐的目光观察社会，用真实的文字记录生活”，全面提高孩子们的综合素质。

营销秀将会根据小报童们的业绩评选出金、银、铜奖，万元大礼包等您来拿。实现梦想的舞台已搭起，孩子们，你们还在等什么，赶快来报名吧!

报名咨询热线：2978003、15965369185、13573629251

报名地址：福寿街北海路交叉口西北角金诺大厦 10 楼